                 О   Б   Я   В   Л   Е   Н   И   Е 
                            по изпълнително дело № 94/2018г.

Днес 25.11.2020г.подписаният Илиян Миланов държавен съдебен изпълнител при Карловски районен съд на основание чл. 474, ал.1, вр. с чл. 481 и чл. 477, ал.3 от ГПК обявявам на интересуващите се, че

на 18.12.2020г. от 14ч. в имота на длъжника Х. Н. К.  гр. К., кв. С., ул.”П.”, № ** ще се проведе ПРОДАН ЧРЕЗ ЯВЕН ТЪРГ С УСТНО НАДДАВАНЕ на основание чл. 481от ГПК на следните движими вещи собственост на длъжника :

1.Кафемашина „Филипс“, цвят черен с начална цена 59.50лв.

2.Фризер „Либхер“, тип ракла с начална цена 170лв.

3.Микровълнова печка „Краун“, 1250 W с начална цена 42.50лв.
Вещите се продават с включено в началната цена ДДС.

Всички желаещи да прегледат обявените за продан вещи могат да сторят това всеки работен ден до 17.12.2020г. до 17ч. по местонахождението им гр. К., кв. С., ул.”П.”, № **, след предварителна уговорка с назначения за пазач Х. К.
За участието в търга не се внася задатък.

Търгът започва в определеното време и завършва след предлагане на последната описана вещ.

Ако до един час след определеното време на проданта се явят наддавачи, съдебния изпълнител /СИ/ предлага вещите за продан в последователно избран от него ред.
Всяка отделна вещ се предлага устно от СИ по определената начална цена за търга.Цената се обявява три пъти.

Ако някой от наддавачите даде знак, че приема цената, СИ предлага веща на по-висока цена. Ако по-високата цена бъде приета от някой от наддавачите, СИ предлага още по-висока цена.
Ако предлаганата най-висока цена не бъде приета и след третото обявяване, СИ обявява, че веща е купена от наддавача, приел първи по-ниската обявена цена, отразява цената в протокола и предава веща на наддавача срещу заплащане в брой.Ако обявеният от СИ купувач не плати незабавно в брой приетата цена СИ го отстранява от по-нататъшно участие в търга.
Обявяването на купувачи ще се извърши на 18.12.2020г. в имота на длъжника в присъствието на явилите се наддавачи, от Държавен съдебен изпълнител при Карловски районен съд, за което се съставя протокол по чл. 481,ал.9 от ГПК.

                                                  ДЪРЖАВЕН СЪДЕБЕН ИЗПЪЛНИТЕЛ:
