                 О   Б   Я   В   Л   Е   Н   И   Е 
                            по изпълнително дело № 31/2021г.

Днес 08.09.2021г. подписаният Илиян Миланов държавен съдебен изпълнител при Карловски районен съд на основание чл. 474, ал.1, вр. с чл. 481 и чл. 477, ал.3 от ГПК обявявам на интересуващите се, че

на 01.10.2021г. от 13ч. в стопанския обект на взискателя Г. З. находящ се в местността „Г. В.“, землище на с. Р., общ. К. ще се проведе ПРОДАН ЧРЕЗ ЯВЕН ТЪРГ С УСТНО НАДДАВАНЕ на основание чл. 481от ГПК на следните движими вещи:

1.Крава, цвят черен с бяло по главата и гърдите, възраст около 6 години, тегло 400-500кг., с ушна марка № БГ 37010104 с начална цена 680лв.
2.Бик, цвят сив, с рога, роден 2015г.с ушна марка № БГ 37023229  с начална цена 1785лв.
Всички желаещи да прегледат обявените за продан вещи могат да сторят това всеки работен ден до 01.10.2021г. по местонахождението им в стопанския обект на взискателя находящ се в местността „Г. В.“, землище на с. Р., общ. К., след предварителна уговорка с назначения за пазач г-н К. З. Телефон за връзка ******.
За участието в търга не се внася задатък.

Търгът започва в определеното време и завършва след предлагане на последната описана вещ.

Ако до един час след определеното време на проданта се явят наддавачи, съдебния изпълнител /СИ/ предлага вещите за продан в последователно избран от него ред.
Всяка отделна вещ се предлага устно от СИ по определената начална цена за търга. Цената се обявява три пъти.

Ако някой от наддавачите даде знак, че приема цената, СИ предлага веща на по-висока цена. Ако по-високата цена бъде приета от някой от наддавачите, СИ предлага още по-висока цена.
Ако предлаганата най-висока цена не бъде приета и след третото обявяване, СИ обявява, че веща е купена от наддавача, приел първи по-ниската обявена цена, отразява цената в протокола и предава веща на наддавача срещу заплащане в брой.Ако обявеният от СИ купувач не плати незабавно в брой приетата цена СИ го отстранява от по-нататъшно участие в търга.
Обявяването на купувачи ще се извърши на 01.10.2021г. в 14ч. в гореспоменатия стопанския обект  в присъствието на явилите се наддавачи, от Държавен съдебен изпълнител при Карловски районен съд, за което се съставя протокол по чл. 481, ал. 9 от ГПК.

                                                     ДЪРЖАВЕН СЪДЕБЕН ИЗПЪЛНИТЕЛ:

